



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Головам обласних, Київської міської
державних адміністрацій, міським
головам, головам об'єднаних
територіальних громад

Про підтримку та розвиток
позашкільної освіти

Шановні колеги!

До Міністерства освіти і науки України (далі – Міністерство) надходять численні звернення від громадських організацій, батьківської та педагогічної спільнот, занепокоєних станом фінансування закладів позашкільної освіти, припиненням їх діяльності, що призводить до звуження прав дітей на здобуття позашкільної освіти.

За даними державної статистики, впродовж трьох останніх років в Україні, за рішенням органів місцевого самоврядування з причин скорочення видатків із місцевих бюджетів, припинили існування 25 закладів позашкільної освіти.

Міністерство, визнаючи право місцевих органів влади самостійно розподіляти наявні фінансові та матеріальні ресурси з урахуванням обсягів доходів місцевих бюджетів і власних пріоритетів, поділяє стурбованість громадян і не підтримує практику фінансування закладів позашкільної освіти за остаточним принципом, оскільки позашкільна освіта відповідно до Закону України «Про освіту» є невід'ємним складником системи освіти та створює додаткові можливості для духовного, інтелектуального і фізичного розвитку дітей та підлітків.

Заклади позашкільної освіти, у яких в основному і здобувається позашкільна освіта, - це заклади з потужним виховним середовищем, у якому формується особистість дитини та виробляються її самобутні професійні якості.

Закриття закладів позашкільної освіти позбавляє дітей, у тому числі і дітей з особливими освітніми потребами, можливості реалізації прав на

481/9-479 812 25 98 2928



8084452043

змістовне дозвілля та розвиток своїх здібностей і обдарувань.

Крім того, дії місцевих органів влади часто не узгоджуються із частиною 2 статті 9 Закону України «Про позашкільну освіту», якою визначається, що державна політика у сфері позашкільної освіти спрямована на збереження та розвиток комунальних позашкільних навчальних закладів без права їх перепрофілювання, перепідпорядкування, злиття, передачі приміщень, обладнання, техніки в оренду, концесію, відчуження (продажу) землі, майна.

Звертаємось до Вас з проханням вжити всіх заходів щодо недопущення припинення діяльності закладів позашкільної освіти.

Додаток: на 1 арк. (статистичні дані в розрізі областей).

З повагою

Т. в. о. Міністра



Сергій ШКАРЛЕТ